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ВСТУП 

 

В умовах посилення глобалізації розвиток економіки кожної держави 

все більше визначається міжнародною конкурентоспроможністю та її 

експортним потенціалом. Машинобудівний комплекс України є однією з 

найбільш важливих, потужних і перспективних галузей промисловості, яка 

забезпечує технічну озброєність, комплексну механізацію і автоматизацію 

процесів виробництва. 

Від рівня експортного потенціалу країни значною мірою залежить її 

місце в системі світового господарства, вплив на загальносвітові процеси, що 

визначає не лише економічну, а й політичну вагомість країни, авторитет і 

місце держави в міжнародних відносинах. 

В наковій літературі поняття «експортний потенціал» розкривають як 

соціально-економічна категорія ринкової економіки, яка відбиває можливості 

галузі (підприємства) зберігати або збільшувати обсяг експорту в 

довгостроковій перспективі, використовуючи сукупність національних і 

зовнішніх чинників, що дають можливість ефективно конкурувати на 

світовому ринку. 

Проблеми експортного потенціалу України, і зокрема, машинобудівної 

галузі,  висвітлені в працях Д. М.Стеченка, В. Д. Андріанова, С. Ю. Глазьєва,  

С. І. Дорогунцова, Л. В. Дейнеко, Є. Г. Кочетова, М. А. Кравця, Д. М. Крука,   

А. С. Лисецького, А. К. Сандровського та інших учених. Вони розглядають 

експортний потенціал в різних аспектах (економічний, ресурсний, природно-

ресурсний, об’єктний, господарсько-об’єктний і т.д.).  

Та проблема його оцінки до тепер знаходиться в сфері наукового 

дослідження. Подальшого розвитку потребує і обґрунтування експортного 

потенціалу підприємства машинобудівної галузі в сучасних умовах, 

порівняння основних напрямків  міжрегіональних і зовнішньоторговельних 

зв’язків з експортними можливостями. Таким чином аналіз і оцінка 



експортного потенціалу є досить актуальною темою в сучасний стан 

розвитку глобалізації економічних відносин.  

Об’єктом дослідження є  експортний потенціал підприємства 

машинобудівної шалузі.  

Предметом дослідження є аналіз та оцінювання експортного 

потенціалу підприємства машинобудівної галузі на прикладі ДП завод 

«Електроважмаш». 

Мета роботи – дослідження сучасного експортного потенціалу 

підприємства машинобудівної галузі, виділення перспектив України на 

міжнародному ринку, оцінка експортного потенціалу досліджуваного 

сегменту економіки, надання рекомендацій щодо вдосконалення управління 

експортним потенціалом підприємства. 

Для реалізації мети даної роботи будуть виконані наступні завдання: 

визначення сутності, складових частин та процесу управління 

експортним потенціалом підприємства; 

дослідження методів управління експортним потенціалом; 

оцінювання експортного потенціалу машинобудівної промисловості 

України; 

аналіз фінансово-господарської діяльності ДП завод 

«Електроважмаш»; 

оцінка становища досліджуваної підприємства на міжнародному ринку; 

визначення основних проблем управління експортним потенціалом       

ДП завод «Електроважмаш» та надання рекомендацій з його покращення. 

Методами дослідження є теоретичне осмислення, аналітична робота та 

статистичне дослідження процесів, що відбуваються в машинобудівної галузі 

України та на досліджуваному підприємстві.  

Теоретичною базою дослідження є законодавча та нормативна база 

України, підручники та монографії українських та зарубіжних авторів з теми 

дослідження, періодичні та спеціальні видання, звітність підприємства           

ДП завод «Електроважмаш». 



 

 


